

PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU

PROCES VERBAL

Încheiata astăzi 30.06..2017, orele 13.00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 331 din 22.06 . 2017 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii extraordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinile de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind primirea Comunei Colți în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” și aprobarea modificărilor în mod corespunzător a Actului Constitutiv și Statutul Asociației.

2. Proiect de Hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cislau

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cislău a unor suprafețe de teren situate în comuna Cislău, județul Buzău.

4. Proiect de Hotărâre privind alegerea prezidentului de sesiune pentru perioada iulie- septembrie 2017

D-l prezident de sesiune consilier Vladoiu Ioan : având în vedere cele menționate mai sus , va supune spre aprobare Ordinea de zi .

Se supune la vot Ordinea de zi propusă . Cine este pentru ?
Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Sesiunea este legal constituită , fiind convocată în termenul legal prin dispoziția domnului Primar , apoi d-l secretar delegat anunță cvorumul sesiunii.

Din numarul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Vlădoiu Ioan: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data 30.05.2017 care după citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul delegat al comunei. Supus la vot 10 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 3 voturi „abțineri” (Coman Ion, Coman Constantin, Luntraru Vasile) din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Vlădoiu Ioan: propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind primirea Comunei Colți în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” și aprobarea modificărilor în mod corespunzător a Actului Constitutiv și Statutul Asociației. Inițiator Primarul comunei Cislau.

D-1 președinte de ședință consilier Vlădoiu Ioan: Dacă sunt luări de cuvânt, cine se înscrie?

Dacă nu se înscrie nimeni supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 1 vot abțineri (Luntraru Vasile) din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Vlădoiu Ioan: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

2. Proiect de Hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cislau. Inițiator Primarul Comunei Cislau

D-1 primar Mitroiu Dumitru da citire proiectului de hotărâre și explică necesitatea adoptării acestuia pentru a definitiva cererea de plată.

D-1 președinte de ședință consilier Vlădoiu Ioan sunt luări de cuvânt, cine se înscrie?

D-1 consilier Coman Ion precizează faptul că așa s-a procedat și cu lucrarea de canalizare, lucrare care nu s-a finalizat, a fost făcută parțial, iar apoi a fost data Companiei de Apa Buzău. De asemenea s-a făcut recepția la terminarea lucrărilor la asfaltarea drumului de pe strada Culturii, dar proiectul nu a fost respectat, în sensul că lucrarea a fost efectuată necorespunzător.

D-1 consilier Luntraru Vasile arată că nu s-au făcut trotuare, iar rigolele nu au fost făcute pe toată lungimea drumului.

D-1 Coman Ion arata faptul ca nu este de acord cu Procesul verbal la terminarea lucrarilor, si cu valoarea finala motivand faptul ca lucrarea nu este finalizata in totalitate. De asemenea mai precizeaza ca nu a avut la dispozitie toate materialele.

D-1 Primar arata ca ca la Procesul verbal la terminarea lucrarilor a fost intocmita Anexa 2 pe care o prezinta si ca aceste lucrari vor fi remediate de constructor pana la data de 15.08.2017. De asemenea mai precizeaza si faptul ca aceste demersuri trebuiau facute pentru a se putea depune cererea de plata la C.R.F.I.R 2 Constanta si pentru a modifica inventarul domeniului public cu valoare investitiei.

D-1 consilier Pasare Nicolae insista ca deficientele constatate in Anexa sa fie remediate.

Supus la vot: voturi „pentru”- 10- voturi „impotriva”-0-voturi abtineri” - 3 - (Coman Constantin Coman Ion, Luntraru Vasile)

Domnul preşedinte de şedinţă consilier local Vlădoiu Ioan: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi şi-l supune atenţiei domnilor consilieri, respectiv:

3 Proiect de hotarare privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Cislău a unor suprafeţe de teren situate în comuna Cislău, judeţul Buzău Initiator Primarul Comunei Cislau

D- 1 primar Mitroiu Dumitru da citire proiectului de hotarare si explica necesitatea adoptarii acesteia pentru a aduce in patrimoniul Prmariei anumite suprafete de teren , necesare derularii unor proiecte .

D-1 presedinte de sedinta consilier Vladoiu Ioan sant luari de cuvnt, cine se inscrie ?

Daca nu se inscrie nimeni supun la vot proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a obţinut un număr de 13 voturi „pentru”, _0_ „împotrivă” şi _ 0 _ „abţineri” din numărul de 13 consilieri locali prezenţi şi 13 consilieri locali în funcţie.

Domnul preşedinte de şedinţă consilier local Vlădoiu Ioan: propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi şi-l supune atenţiei domnilor consilieri, respectiv:

4. Proiect de Hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada iulie- septembrie Initiator Primarul Comunei Cislau.

D-1 presedinte de sedinta consilier Vladoiu Ioan sant luari de cuvnt, cine se inscrie ?

D-1 consilier Coman Ion propune ca presedinte de sedinta pentru urmatoarea perioada pe d-1 consilier Voicu Claudiu.

Propunerea supusa la vot a obtinut 4 voturi „pentru”, -0- „abtineri” si - 9 voturi „impotriva

D-1 consilier Marin Ioan , propune ca presedinte de sedinta pe perioada iulie- septembrie sa fie cel nominalizat in Proiectul de Hotarare, adica d-1 consilier Burghel Constantin.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 9 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” (Coman Ion, Coman Constantin), voturi abtineri -2 (Pasare Nicolae, Voicu Claudiu, din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Președintele ședinței,
Consilier local, Vlădoiu Ioan**

**Secretarul delegat al comunei Cislău,
Ing. Marincean Simion**